



■安家傑（藍衫）出任  
助理教練。 資料圖片



■朱婷續任中國女排  
隊長。 資料圖片

## 中國女排球員名單

<b>主攻(7人)</b>	: 2號朱婷、9號張常寧、10號劉曉彤、19號劉晏含、20號段放、21號張軼蟬、22號任凱懿
<b>副攻(7人)</b>	: 1號袁心玥、4號楊涵玉、5號高意、7號王媛媛、14號鄭益昕、17號顏妮、25號胡銘媛
<b>接應(4人)</b>	: 3號楊方旭、6號龔翔宇、8號曾春蕾、12號李盈瑩
<b>二傳(5人)</b>	: 11號姚迪、13號刁琳宇、16號丁霞、23號孟豆、24號孫海平
<b>自由人(3人)</b>	: 15號林莉、18號王夢潔、26號孟子璇

## FIVB公佈國家聯賽各隊參賽名單

# 郎平回歸中國女排帥位

國際排聯(FIVB)官網於香港時間昨日公佈了2018年女排國家聯賽中國隊的參賽名單。此份名單中郎平的名字出現在教練一欄，這位功勳主帥有望在本屆大賽上回歸教練席。此外，共有26位球員入選這份名單，隊長朱婷以及袁心玥、張常寧、曾春蕾等名將悉數在列。



■郎平將在國家聯賽再次站在第一線。  
資料圖片

率領中國女排在里約時隔12年再次問鼎奧運會冠軍之後，郎平在沒有三大賽的2017年出國進行了兩次龍關節置換手術。去年3月，郎平出任中國女排總教練，但因身體原因，她並未出現在比賽一線。大冠軍盃期間，郎平曾隨隊出征，也並未出現在教練席。

在國際排聯公佈的中國隊參賽名單中，郎平的名字赫然出現在教練一欄，這也就意味着，她將有望在本屆

大賽中回歸教練席，親自指揮隊伍。此外，去年曾率隊征戰女排大獎賽、大冠軍盃的安家傑將在本次比賽中擔任助理教練。

### 安家傑擔任助理教練

本次公佈的球員名單共有26人，目前仍在土耳其征戰的朱婷依然擔任球隊隊長，此外，袁心玥、丁霞、龔翔宇以及術後休養的張常寧等里約奧運會冠軍成員也一併入選。值得一提的是，備受矚目的聯賽超級新星李盈瑩同樣入選，她將身披前隊長惠若琪的12號戰袍出戰。

本次26人名單與此前中國排協公佈的30人集訓名單相比，還增加了天津女排自由人孟子璇，而天津二傳陳馨彤、遼寧自由人宮美子、上海

自由人王唯漪則遺憾無緣國家聯賽參賽名單。

2018女排國家聯賽是國際排聯對原世界女排大獎賽進行改革，2018女排國家聯賽將有16支隊伍參賽，其中包括中國女排在內的12支核心球隊和4支挑戰球隊。賽事將歷時5周，總成績排名前5位的隊伍與東道主隊伍將會師總決賽，角逐最終冠軍。值得一提的是，寧波、香港、澳門、江門分別承辦分站賽事，南京將會承辦2018女排國家聯賽總決賽。

2018女排國家聯賽第一周比賽將於5月15日開賽，這是世界女排聯賽的全新亮相，也是中國女排2018年的首秀。屆時中國女排將會坐鎮寧波北侖與比利時、韓國、多米尼加三支隊伍展開激烈角逐。

■中新網

18歲超新星披惠若琪戰袍

國際排聯於香港時間昨日公佈了女排國家聯賽各球隊的參賽名單。全國超級聯賽新星李盈瑩名列其中，她將身披前中國女排隊長惠若琪的12號戰袍出戰。

李盈瑩是全國女排超級聯賽的得分王，並且一舉打破朱婷的單場得分紀錄，因此得以繼2016年試訓女排國家隊後再度師從郎平。根據國際排聯官網信息，李盈瑩在今次國家聯賽申報的位置是接應，而非超聯賽時所擔任的主攻。

據內地傳媒分析，目前郎平已不再拘泥於主攻或接應的固定位置，她要求朱婷、張常寧、龔翔宇和曾春蕾等都須具備四號與二號位的攻擊力，即是前排盡量避免繁瑣的站位。在這一前提下，李盈瑩有望同時兼職主攻和接應。不過這位年僅18歲的新星能否在二號位達到四號位的攻擊力尚需檢驗。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■天津女排隊員李盈瑩  
(上) 在超聯光芒四射。  
新華社

## 南華永倫今銀牌終極決賽 勝者王

香港文匯報訊（記者 潘志南）2018香港男子高級組銀牌終極決賽，今晚8時假灣仔伊利沙伯體育館舉行，力爭四連霸的南華將再鬥永倫。正價門券80元正，學生及長者門券50元正，門票下午4時起公開發售。

南華對永倫的「紅黃大戰」是開季4個月來的第6次比併。力爭四連霸的南華上仗全隊手感欠佳，而且得分主力朱亮遭到永倫嚴密防守，最終以71:80落敗。而獲勝的永倫也因此在負方成功復活，得以與南華在今晚再決生死。

永倫過去三屆均屈居亞軍，今季回巢「黃金戰士」的方誠義表示：「上場部署緊守朱亮，減低他的得分，十分成功；這跟他少在新伊館出戰、不熟悉場地不無關係。上仗永倫是背水一戰沒退路，因此激



■永倫（黃衫）在上仗挫南華，成功復活。  
南華facebook圖片

## 國家雙人花滑隊 三亞海選集訓

中國花樣滑冰隊雙人滑項目的海選和集訓23日在三亞國際數學論壇展開，包括冬奧會五朝元老張昊在內的30多名運動員前來參加。

中國花樣滑冰隊總教練趙宏博告訴記者，在這次集訓中，首先將用5天時間，由專業體能測試團隊對參訓運動員進行速度、耐力、靈敏性、協調性、柔韌性、平衡感、本體感覺等方面的身體測試和冰上訓練測試。測試合格者將試訓4周。根據試訓情況，擇優吸收進入各級別國家隊。在這次集訓中，中國隊還可能會對雙人滑組合進行調整和重組，女單名將李香凝也以兼項的形式參加了這次集訓。

中國頭號雙人滑組合、平昌冬奧會亞軍得主隋文靜/韓聰暫時沒有參加集訓。因為腳趾的疲勞性骨折，隋文靜還在國家體育總局的體育醫院接受康復治療。除了他們之外，張昊、于小雨、金楊、彭程等雙人滑名將都參加了集訓。

兩屆冬奧會冠軍得主、來自俄羅斯的雙人滑名宿高爾捷娃也應邀來到三亞，參與中國隊的雙人滑隊員選拔和組合工作。

■中新社



曹星如左眼對焦仍未清晰

香港文匯報訊（記者 李慶全）拳壇「神奇小子」曹星如（左圖）去年在比賽中左眼受傷，他昨日透露外表雖然已無恙，但其實對焦仍未清晰，醫生建議他多做眼部訓練，目前暫主力靠右眼看東西。他承認擔心影響未來作賽，希望康復後才定出下次比賽的日期。曹星如表示，於上次比賽後，他一直堅持跑步保持體能。他亦坦言渴求再次參加比賽，然而眼傷「是急不來，畢竟眼部的傷患很難治癒，要花時間休養。」



丁俊暉晉桌球世錦賽16強

世界桌球錦標賽當地時間24日在英國謝爾德的克魯斯堡劇院進入第四天，世界排名第三的中國球手丁俊暉（左圖）以10:3輕取另一位中國選手蕭國楨，晉級16強。賽後，「小丁」表示對自己的狀態充滿信心，並希望能與奧蘇利雲交手，「因為我想要提升我自己，我想要和最難以擊敗的球員們交手，來測試自己實力。」丁俊暉此前11次征戰世界錦標賽，最好成績是2016年闖入決賽。

■香港文匯報記者 陳曉莉



■于小雨（左）、張昊出席了三亞集訓。  
資料圖片